
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 18. 11.  33. NAVADNA 

                             NEDELJA 

 

Lucija   9.30 za blagoslov zakona (T) 

Portorož 11.00 za župniji 

Portorož 18.00 Silvia 

P. 19. 11. Matilda Lucija 19.00 Mikulin Juričev Marija 

Drugod  za družino (B) 

T. 20. 11. Edmund Portorož 18.00 Jakomin Feruccio 

Drugod  mama za sina po namenu M 

S. 21. 11. Darovanje Device Mar  

                                                      

Lucija   8.00 Dobrodel in Lukič 

Drugod  Bradaš Antonija in Ernest 

Č. 22. 11. Cecilija Lucija 19.00 Mitja in verne duše 

Drugod  Gržinič 

P. 23. 11. Klemen 

                                         

Portorož 18.00 Bogoslužje Božje besede 

Lucija 19.00 Flajs Tatjana, Narobe Miha 

S. 24. 11. Andrej Dung-Lac Portorož 18.00 Vojič Jože in Ogrizek 
Drugod  Emilia in Peter 

N. 25. 11.  34. NAVADNA 

                             NEDELJA   

KRISTUS KRALJ       

Lucija   9.30 Dolenc Jakob 

Portorož 11.00 za župniji 

Portorož 18.00 Hrovatin Celestin 

.  

 »Ničesar nismo prinesli na ta svet, zato tudi ne moremo ničesar 
odnesti. Bodimo torej zadovoljni s tem, da imamo živež in obleko.« 
 

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-
portoroz@rkc.si, spletna stran: http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz;odg. Župnik Janez Kavčič 
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»Beseda upanja« 

 

     
 

                                        »Nebo in zemlja bosta prešla,  

            moje besede pa nikakor ne bodo 

         prešle.«              

                        (Mr 13,31) 

Sv. Cecilija je spreobrnila v krščanstvo 

tudi svojega moža Valerijana in njegovega 

brata. Ker sta pokopavala umorjene 

mučence, je dal rimski župan obglaviti tudi 

njiju. Iz pohlepa po njunem imetju je vrgel 

v ječo tudi Cecilijo. Ta je vse imetje 

razdelila ubogim in papeža Urbana I (med 

letom 222 in 230) prosila, naj njeno hišo 

posveti v cerkev. Tudi njo so obglavili. 

Pokopana je v Kalistovih katakombah med 

škofi in mučenci. 

Je zavetnica cerkvene glasbe, pevcev, 

orglarjev, izdelovalcev glasbenih 

inštrumentov… 

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI 

33. NAVADNA NEDELJA (Mr 13,24-32) 
»Bog je ustvaril dober svet. Potem pa so ga ljudje toliko časa popravljali, da so ga 
povsem skazili.« Tako je zapisal Žarko Petan. Njegov je tudi aforiizem: »Ustavite 
zemljo! Rad bi izstopil.«  
Človeka res kdaj obidejo takšne misli, ko opazuje, kaj je človeštvo naredilo z naravo, 
in ko premišljuje, kako se od zgodovine skoraj ničesar ne naučimo. Po drugi strani 
pa spet strmimo pred dosežki znanosti in tehnike, ki so človeku olajšali, olepšali, 
obogatili in celo podaljšali življenje. 
Danes je ob vseh apokaliptičnih napovedih v zraku vendarle določen optimizem, ki 
ga zlasti širi duhovni tok »nove dobe« (new age). Njeni misijonarji govorijo o 
prihajajoči novi, zlati dobi, o vesoljnem bratstvu med ljudmi in narodi, o novem 
človeku, ki bo vsestransko – tudi ekološko – ozaveščen, poglobljen, strpen, 
uravnovešen in predvsem – srečen.  
Ko pa odpremo Sveto pismo, beremo med drugim napovedi o tem, kako se bodo 
majale nebesne sile, kako bosta luna in sonce otemnela in bodo zvezde padale z 
neba. Beremo o prihodnjih stiskah, o koncu sveta in sodbi.  
Ali ne doživljajo mnogi ljudje zaradi takšnih besedil krščansko oznanilo kot poceni 
strašenje ljudi s sodbo in koncem sveta?  
Zame je ravno Kristusova beseda o koncu – bolje: o dovršitvi in dozoretju – sveta 
beseda upanja. Bog ne bo uničil sveta, ki ga je ustvaril, ampak ga bo preoblikoval v 
novo nebo in novo zemljo.  
Kristjani upamo na to, kar bo naredil Bog, tudi ob našem sodelovanju. Upamo v 
Božjo prihodnost, v Boga, ki drži svet v rokah. Upati v to, kar zmore človek, namreč 
ni upanje, je prej razlog za obup. Naše upanje pa naslanjamo na vero, ki odpira 
resnično prihodnost onkraj smrti. Zato smo optimisti in polni upanja, ki ne ogoljufa. 

        Po: TV Slovenija - 1997                                                                                                                                                                                                 
 

YUOCAT – katekizem za mlade 

Zakaj verujemo v vstajenje mrtvih? 

V vstajenje mrtvih verujemo, ker je Kristus vstal od mrtvih, ker za vedno živi in 

nam daje delež tega večnega življenja. (KKC 988-991) 

Ko človek umre, njegovo telo pokopljemo ali sežgemo. Kljub temu verujemo, da je 

za tega človeka življenje po smrti. Jezus se je v svojem vstajenju pokazal kot 

gospodar nad smrtjo; verodostojna je njegova beseda: »Jaz sem vstajenje in 

življenje; kdor vame veruje, bo živel, tudi če umrje« (Jn 11,25b) 

Zakaj verujemo v vstajenje mesa? 

Biblična beseda 'meso' označuje človeka v njegovi šibkosti in umrljivosti. Bog pa 

človekovega mesa nima za nekaj manjvrednega. V Jezusu Kristusu je sam sprejel 

'meso', da bi odrešil človeškega duha; človeka odrešuje celotnega, s telesom in 

dušo. (KKC 988-991, 997-1001,1015) 

   

Bog nas je ustvaril s telesom (mesom) in dušo. Ob koncu sveta 'mesa', in še celo 

celotnega stvarstva, ne bo preprosto zavrgel kot staro igračo. Na 'poslednji dan' 

nas bo obudil v meso – to pomeni: spremenjeni  bomo, vendar se bomo počutili v 

svojem elementu. Tudi za Jezusa življenje v mesu ni bila le epizoda. Ko se je Vstali 

prikazal, so učenci videli njegove telesne brazgotine. 
 

OBVESTILA 
 

 SLOMŠKOVA KNJIŽNICA za veroučence in njihove starše je odprta vsako nedeljo 
po sv. maši (12.00) v Portorožu in vsak drugi četrtek v mesecu od 17.00 do 18.30.  

 TEDEN ZAPOROV poteka ta teden od 18. do 24. novembra pod geslom: »Na poti 
življenja«. Teden zaporov je pobuda za molitev in pospeševanje zavedanja o 
potrebah zaprtih oseb in njihovih družin, žrtev kaznivih dejanj, zaporskega osebja in 
vseh tistih, ki zanje skrbijo. 

 STARŠI PRVOOBHAJANCEV imajo skupno srečanje v ponedeljek 19. 11. ob 17.00 
v veroučnih prostorih v Portorožu. Vabljeni! 

 KATEHETSKI ZBOR ima skupno srečanje v torek 20. 11. ob 18.30 v župnišču v 
Portorožu. Vabljeni! 

 SVETA CECILIJA – dan cerkvenih pevcev je v sredo 22. 11. Ta dan bo srečanje 
vseh pevcev IPO – ja v cerkvi sv. Cecilije v Loki ob 17.00. Sv. mašo vodi škof Jurij. 

 BESEDNO BOGOSLUŽJE S SV. OBHAJILOM bo imel g. diakon Blaž v petek 23. 11. 
ob 18.00 v  Portorožu. Bogoslužje se menjava glede na naročilo mašnega namena. 

 VEROUK ZA ODRASLE je vsak petek ob 20.00 v župnišču v Portorožu. Vabljeni! 

 DVD ZLATA MAŠA O. FRANCA Kdor bi želel video posnetek zlate maše o. Franca, ki 
jo je obhajal v naši župniji 7. 10., naj to sporoči ga. Danici Surina. Cena je 10 €. 

 KATEKIZEM KATOLIŠKE CERKVE ALI  KOMPENDIJ spadata v vsako krščansko 
družino. V njih dobimo odgovore na zastavljena vprašanja glede vere ali nauka 
katoliške Cerkve. Kupite jih lahko v atriju Portoroške cerkve. 

 PROGRAM VRTNICA socialna rehabilitacija oseb s težavami zaradi zasvojenosti z 
alkoholom. Prosijo, da jim priskočite na pomoč z ozimnico, krmo za živali, gradbenim 
materialom ter orodjem in stroji. Pomagate lahko tudi s prispevkom na TRR 24500-
90042360 s pripisom »za Vrtnico«. Telefon: 040980464 (Davorina). 

 TEDEN KARITAS je od 26. 11. do 2. 12.. Romanje sodelavcev karitas na Slomškovo 
Ponikvo in generalko Klica dobrote je v sredo 28. 11.  Organizirana bo avtobusni 
prevoz. Prijavite se čimprej, župniku ali ga. Aniti.  

 POPLAVE 2012 Vsak, ki bi želel pomagati ljudem, ki so bili v zadnjih poplavah v 
Sloveniji najbolj prizadeti, lahko to stori, da nakaže svoj dar na: Slovenska karitas, 
Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana; TRR: SI56 0214 0001 5556 761, namen: Poplave 
2012, Sklic: SI12  0000000006220. Zraven oznanil so tudi posebne položnice. 


